

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	agas_32
NO_DOC_EXT:	2021-133223
SOFTWARE_VERSION:	12.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	asewastynowicz@wcpit.org

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SP ZOZ

Adres pocztowy: ul. Szamarzewskiego 62

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 60-569

Państwo: Polska

E-mail: asewastynowicz@wcpit.org

Tel.: +48 616654255

Faks: +48 616654255

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://wcpit.pl/system-komunikacji-elektronicznej/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

DOSTAWA ANTYBIOTYKÓW, LEKÓW OGÓLNYCH, WYROBÓW MEDYCZNYCH, LEKÓW Z IMPORTU DOCELOWEGO, SUROWIC I SZCZEPIONEK, CYTOSTATYKÓW, PRZECIWCIAŁ MONOKLONALNYCH
Numer referencyjny: WCPIT/EA/381-26/2021

II.1.2) **Główny kod CPV**

33652000 Środki przeciwnowotworowe i immunomodulacyjne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa antybiotyków, leków ogólnych, wyrobów medycznych, leków z importu docelowego, surowic i szczepionek, cytostatyków, przeciwciał monoklonalnych.
2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 12 pakietów.
3. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w załączniku nr 1 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia, formularz cenowy
4. Zamawiający dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Zamówienie zostało podzielone na części. Oferty można składać w odniesieniu do wszystkich lub tylko niektórych części.
5. Zamawiający opisując przedmiot zamówienia na podstawie art. 99 ust. 3 ustawy Pzp., posłużył się następującymi kodami określonymi we Wspólnym Słowniku Zamówień (CPV):
33652000-5, 33652100-6, 33600000; 33651100-9; 33661100-2; 33620000-2; 33621400-3; 33612000-3;
33690000-3; 33691100-1; 33695000-8; 33632100-0; 33622100-7; 33693000-4; 33651510-6; 33642200-4;
33660000-4; 33692210-2

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
29/09/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: agas_32
Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-122503
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 178-463028
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/09/2021

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: IV.2.2)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 15/10/2021
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 18/10/2021
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: IV.2.6)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 12/01/2022
Powinno być:
Data: 15/01/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: IV.2.7)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 15/10/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 18/10/2021
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**